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Характеристика документов, 
рекомендованных к рассекречиванию

членами постоянной экспертной группы 

по рассекречиванию архивных документов ТОГБУ «ГАСПИТО»
(протокол от 18.11.2020 № 3)

Плановое рассекречивание

Ф. П-513. Мичуринский горком КП РСФСР

1981 год

Постановления бюро Мичуринского горкома КПСС от 27 января 1981 г. «Об итогах борьбы с преступностью в городе за 1980 год», «О работе горисполкома по дальнейшему развитию бытового обслуживания населения города»; от 24 февраля 1981 г. «Об итогах выполнения планов подрядных работ и ввода в эксплуатацию объектов жилищного, промышленного и социально-бытового назначения за 1980 г. и мерах по выполнению планов капитального строительства в 1981 г.»; от 24 марта 1981 г. «Об организационных и пропагандистских мероприятиях по обсуждению и изучению доклада  Л.И. Брежнева, документов и материалов XXVI съезда КПСС», «О работе партийной организации, инженерно-педагогического коллектива технического училища № 3 по подготовке квалифицированных рабочих кадров»; от 9 июня 1981 г. «О работе партийной организации дистанции сигнализации и связи по отбору в партию работников ведущих профессий и воспитанию нового партийного поколения в свете решений XXVI съезда КПСС»; от 23 июня 1981 г. «О состоянии трудового воспитания молодежи на заводе им. В.И. Ленина»; от 23 июля 1981 г. «О фактах грубого нарушения отвода земельных участков для строительства индивидуальных гаражей»; от 11 августа 1981 г. «О работе партбюро мясоптицекомбината по повышению боевитости цеховых партийных организаций и партгрупп в свете решений XXVI съезда КПСС», «О состоянии массово-политической работы по месту жительства в микрорайоне завода «Прогресс»; от 25 августа 1981 г. «Об опыте работы коллективов предприятий железнодорожного транспорта и промышленности Львовской области по эффективному использованию вагонов»; от 29 сентября 1981 г. «О работе промышленных предприятий города по разработке и внедрению комплексной системы управления качеством продукции (КСУКП)»; от 13 октября 1981 г. «О мероприятиях горкома КПСС по выполнению постановления ЦК КПСС и бюро Тамбовского обкома КПСС «О дальнейшем совершенствовании контроля и проверки исполнения в свете решений XXVI съезда КПСС на 1981-1982 годы»; от 10 ноября 1981 г. «О работе партийных организаций города по приему и учету членских взносов в свете постановления бюро обкома КПСС от 23 октября 1981 года»; от 24 ноября 1981 г. «О совместной работе коллективов школы № 18, фабрики им. Н.К. Крупской, завода автонасосов по коммунистическому воспитанию учащихся»; от 8 декабря 1981 г. «Об инициативе коллективов заводов «Прогресс», локомотиворемонтного им. М.И. Калинина, автоагрегатного, треста «Мичуринсксельстрой», локомотивного депо Кочетовка по поддержанию почина москвичей «60-летию СССР – 60 ударных трудовых недель»; от 29 декабря 1981 г. «О фактах утраты и возврата коммунистами партбилетов и кандидатских карточек», «О работе парткома вагонного депо Мичуринск  по совершенствованию партийной учебы, комсомольского политического просвещения и экономического образования трудящихся в свете решений XXVI съезда КПСС», «О дальнейшем улучшении работы с письмами трудящихся и приема граждан в свете решений XXVI съезда КПСС», «Записка общего отдела горкома КПСС «О выполнении Инструкции ЦК КПСС по ведению партийного делопроизводства в отдельных первичных парторганизациях». 
1982 год 
Протоколы заседаний бюро Мичуринского горкома КПСС о работе горкома ВЛКСМ по повышению роли комсомольских организации в реализации решений XXVI съезда КПСС; о мероприятиях горкома КПСС по реализации указаний и рекомендаций, содержащихся в речи Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л.И. Брежнева на XVII съезде профсоюзов СССР; о мероприятиях по выполнению критических замечаний и предложений, высказанных на 11-м пленуме горкома КПСС 21 сентября 1982 г. с повесткой дня «Задачи городской партийной организации по дальнейшему усилению борьбы с правонарушениями и укреплению общественного порядка в городе и поселке Кочетовка в свете решений XXVI съезда КПСС; о предоставлении прав райкома партии партийному комитету первичной партийной организации приборостроительного завода «Прогресс»; о работе парткома и цеховых парторганизаций завода им. Ленина по росту партийных рядов и совершенствованию структуры партийных организаций; 
об организационных и массово-политических мероприятиях на период уборки урожая и заготовки кормов на 1982 год; о работе хозяйственных руководителей и партийной организации мебельной фабрики по ускорению освоения новых производственных мощностей; об итогах соцсоревнования коллективов предприятий промышленности, транспорта, строительства, торговли, общественного питания, бытового обслуживания и учебно-опытных хозяйств за 3-й квартал 1982 г.; 
о проведении праздничных торжеств, посвященных 60-летию образования СССР; о подготовке и проведении 65-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции;

о приеме в члены КПСС; о премировании; о награждениях; об исключении из членов КПСС.
Постановления бюро Мичуринского горкома КПСС от 26 января 1982 г. «Об итогах работы правоохранительных органов по борьбе с преступностью в городе и поселке Кочетовка за 1981 г. и задачи, стоящие перед коллективами по дальнейшему выполнению решений XXVI съезда КПСС, постановления ЦК КПСС «Об улучшении работы по охране правопорядка и усилению борьбы с правонарушениями»; от 23 февраля 1982 г. «О практике подготовки и проведении партийных собраний в парторганизации технологического техникума»; от 9 марта 1982 г. «Решение комитета партийного контроля при ЦК КПСС от 16 февраля 1982 г. «О грубом нарушении некоторыми руководящими работниками города Мичуринска Тамбовской области установленного порядка в организации садоводческого кооператива и допущенных при этом злоупотреблениях»; от 9 марта 1982 г. «О работе партбюро треста столовых и ресторанов по выполнению решений XXVI съезда КПСС о повышении авангардной роли коммунистов и развитии их активности в производственной и общественной жизни»; от 30 марта 1982 г. «О подготовке и проведении 1 Мая – Дня Международной солидарности трудящихся»; от 13 апреля 1982 г. «О результатах проверки обкомом КПСС финансово-хозяйственной деятельности Мичуринского горкома партии за период с 26 февраля 1981 г. по 22 февраля 1982 г.»; от 13 апреля 1982 г. «О 60-летии Всесоюзной пионерской организации им. В.И. Ленина», «Об участии начальника локомотивного депо Кочетовка в идеологической, политико-воспитательной работе»; от 27 апреля 1982 г. «О мероприятиях горкома КПСС по реализации указаний и рекомендаций, содержащихся в речи Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л.И. Брежнева на XVII съезде профсоюзов СССР»; от 17 мая 1982 г. «О фактах злоупотреблений и нарушений при строительстве садовых домиков некоторыми членами садоводческого кооператива «Садовод-любитель»; от 25 мая 1982 г. «О работе партбюро педагогического института по развитию критики и самокритики»; от 8 июня 1982 г. «О неудовлетворительной работе по оказанию помощи подшефным колхозам и совхозам в заготовке кормов и строительстве жилья»; от 22 июня 1982 г. «О ходе выполнения постановления ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании партийной учебы в свете решений XXVI съезда КПСС» в городской партийной организации»; от 13 июля 1982 г. «О передовой статье «Единым комплексом» в газете «Правда» от 23 июня 1982 г.»;  от 10 августа 1982 г. «Постановление секретариата обкома КПСС от 12 июля 1982 г. «Итоги зонального совещания работников управления делами и финхозотделов ЦК компартий союзных республик, крайкомов, обкомов партии о состоянии дел исполнения партийного бюджета в областной партийной организации»; от 28 сентября 1982 г. «Об организаторской и политической работе партийной организации авторемонтного завода по подготовке к 60-летию образования СССР»; от 12 октября 1982 г. «О ходе отчетов и выборов в цеховых и первичных парторганизациях».

Протокол собрания городского партийного актива об итогах работы предприятий и организаций отраслей народного хозяйства города за 1981 г. и задачи на 1982 г. 

Ф. П-1183. Тамбовский горком ЛКСМ РСФСР
1930 год
Информации инструктора Тамбовского окружкома ВЛКСМ, секретаря комсомольской организации завода «Красный боевик» в бюро окружкома ВЛКСМ, Тамбовский горком ВЛКСМ об итогах обследования состояния и работы комсомольской организации завода «Красный боевик»; об итогах проведенного смотра хозяйственных работ.
Запрос ячейки ВЛКСМ Московского землеустроительного техникума в Тамбовский горком ВЛКСМ о предоставлении сведений о социальном происхождении и семейно-имущественном положении члена ВЛКСМ (Ф.И.О.).
1931 год
Директивные письма Тамбовского горкома ВЛКСМ в первичные комсомольские организации г. Тамбова, комсомольские ячейки учебных заведений г. Тамбова о предоставлении списков членов бюро первичных организаций и сведений о них; о беспартийных активистах, достигших 18-летнего возраста.
Выписка из протокола заседания президиума Старооскольской райКК о рассмотрении апелляции коммуниста (Ф.И.О.). 
Информации Пичаевского райисполкома в Тамбовский горком ВЛКСМ о социальном и имущественном положении гражданина (Ф.И.О.).
1932 год
Списки комсомольцев, мобилизованных на новостройки Дальнего Востока.
1933 год
Директивное письмо обкома ВЛКСМ ЦЧО в Тамбовский райком ВЛКСМ о проведении массовой работы по отбору кандидатов из числа комсомольцев в военно-морские училища.

Директивное письмо Тамбовского горкома ВЛКСМ в первичные комсомольские организации г. Тамбова о мерах по улучшению сбора членских комсомольских взносов.
Информации военного отдела Тамбовского горрайкома ВЛКСМ о проведении Дня авиации в г. Тамбове; о состоянии военного обучения комсомольцев в Тамбовском районе. 

Переписка Тамбовского горрайкома ВЛКСМ с уполномоченным комитета заготовок СНК СССР, Первым райкомом ВЛКСМ г. Омска, политотделом Военно-теоретической школы летчиков, Воронежским авиационным техникумом, сельсоветами Ржаксинского и Тамбовского районов о направлении документов, личных дел, характеристик членов ВЛКСМ (Ф.И.О.); о предоставлении сведений об их социальном происхождении и семейно-имущественном положении.
1934 год
Запрос обкома ВЛКСМ ЦЧО в Тамбовский горрайком ВЛКСМ о местонахождении члена ВЛКСМ (Ф.И.О.).
Информации Тамбовского горрайкома ВЛКСМ в особый сектор ЦК ВЛКСМ, в Тамбовский райвоенкомат об объявлении в розыск члена ВЛКСМ (Ф.И.О.); об исключении из рядов ВЛКСМ комсомольцев (Ф.И.О.).
Список комсомольцев, мобилизованных для работы на заводе № 125 (Восточная Сибирь), с сопроводительным письмом Тамбовского горрайкома ВЛКСМ.
Информация Тамбовского горсовета в Тамбовский горрайком ВЛКСМ о проведении конференции по вопросу подготовки к очередному призыву в РККА.
Письмо Тамбовской телеграфной конторы в Тамбовский горрайком ВЛКСМ о причинах возражений против мобилизации члена ВЛКСМ (Ф.И.О.) в военно-морское училище.
1935 год
Постановление Тамбовского горкома ВЛКСМ о мероприятиях по подготовке и реализации займа 2-й пятилетки выпуска 3-го года. 

1936 год
Постановление 4-го пленума Тамбовского горкома ВЛКСМ от 5 сентября 1936 г. «О решениях 2-го пленума Воронежского обкома ВЛКСМ».
Протокол общего комсомольского собрания комитета ВЛКСМ сельскохозяйственного техникума от 11 сентября 1936 г. о выполнении решений 2-го пленума Воронежского обкома ВЛКСМ и 4-го пленума Тамбовского горкома ВЛКСМ.
Протокол закрытого заседания комитета ВЛКСМ завода «Красный боевик» от 15 ноября 1936 г. о рассмотрении персональных дел комсомольцев.
Сопроводительные письма политотделов 56-го железнодорожного полка, п/я № 1123, 52-й стрелковой дивизии, Военно-хозяйственной школы РККА в Тамбовский райком ВЛКСМ, ДПК-52 о направлении документов и характеристик членов ВЛКСМ (Ф.И.О.).
1937 год
Выписка из протокола заседания бюро Воронежского обкома ВЛКСМ от 29 марта 1937 г. о рассмотрении персонального дела (Ф.И.О.).
Отчет о работе Тамбовского горкома ВЛКСМ за период с 29 января 1936 г. по 1 сентября 1937 г.
Переписка Тамбовского горкома ВЛКСМ с Воронежским обкомом ВЛКСМ о передаче бланков временных удостоверений и учетных карточек комсомольцев.
Информация помощника начальника политотдела по комсомолу Тамбовского отделения Ленинской железной дороги «Об итогах проведения закрытых комсомольских собраниях по обсуждению решений 3-го пленума ЦК ВЛКСМ».
1938 год
Отчет о работе Тамбовского горкома ВЛКСМ за период с сентября 1937 г. по 1 апреля 1938 г.
Решение бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ от 17 октября 1938 г. о проведении совещания с секретарями комитетов ВЛКСМ.

1939 год

Выписка из протокола заседания бюро Тамбовского горкома ВКП(б) от 9 марта 1939 г. об утверждении кадров.

Постановления бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ от 13 апреля 1939 г. «Об утверждении статистического отчета о состоянии городской комсомольской организации»; от 10 октября 1939 г. «О политико-воспитательной работе в детском доме»; от 2 ноября 1939 г. «О ходе комплектования Тамбовского аэроклуба на 1939-1940 учебный год».

1940 год

Выписки из протокола заседания бюро Тамбовского горкома ВКП(б) об утверждении кадров.

Протоколы заседания бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ о работе Ленинского райкома ВЛКСМ с первичными комсомольскими организациями; о военизированном походе, проведенном Ленинским райкомом ВЛКСМ 15 декабря 1940 г.; об утверждении статистического отчета; об исключении из членов ВЛКСМ; об утверждении кадров.

Постановления бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ от 9 октября 1940 г. «О развертывании предоктябрьского соцсоревнования на заводе «Автотрактородеталь» и участии в нем комсомольской организации», «О работе студенческого общежития фельдшерско-акушерской школы и бытовых условиях студентов, проживающих на частных квартирах», «О проведении постоянно действующего семинара старших пионервожатых города и десятидневных инструктивных семинаров для отрядных вожатых», «Об утверждении статистического отчета о состоянии городской комсомольской организации за 3-й квартал 1940 года»; от 16 октября 1940 г. «О выполнении указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня 1940 года о работе кружка по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)», «О состоянии уплаты членских взносов в комсомольской организации школы № 52»; от 23 октября 1940 г. «О физической подготовке комсомольского актива»;  «О проведении третьих городских соревнований гранатометчиков»;  «О мероприятиях по проведению 22-й годовщины ВЛКСМ»; от 14 ноября 1940 г. «О работе комсомольской организации ледникового цеха ТВРЗ»; от 11 декабря 1940 г. «О работе пионерской организации школы № 17».
1941 год
Выписки из протоколов заседаний бюро Тамбовского горкома ВКП(б) об утверждении кадров.

Протоколы заседаний бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ о созыве 4-го пленума горкома ВЛКСМ; о плане работы горкома ВЛКСМ на 1941 г.; о финансовом, статистическом отчетах горкома ВЛКСМ; о слиянии комсомольских организаций; о ходе подготовки к комсомольскому лыжному кроссу; о ходе военно-физкультурных соревнований пионеров и школьников, массовых соревнований по гимнастике; о проведении соцсоревнований; о работе комсомольских агитаторов; о плане работы с призывниками; о воспитательной работе Тамбовского Дома пионеров; о работе комсомольской организации ТЮЗа; о проведении 23-й годовщины Красной Армии; 17-й годовщины со дня смерти В.И. Ленина; 1 Мая.
Директивы и указания Тамбовского горкома ВЛКСМ Центральному и Ленинскому райкомам ВЛКСМ, узловому комитету ВЛКСМ о выполнении решения Тамбовского обкома ВЛКСМ от 24-26 июня 1941 г. о работе среди комсомольцев; об утверждении плана мероприятий; о приеме в комсомол на собраниях комсомольских групп; о ходе мобилизации в Красную Армию; о сборе теплых вещей для бойцов действующей Красной Армии; о курсах по подготовке партийно-комсомольских кадров; об отборе девушек на курсы медсестер, шоферов ПВХО; о создании при линейно-техническом узле связи линейно-восстановительной бригады.

Постановления бюро Ленинского райкома ВЛКСМ от 10 июня 1941 г. «Об экономическом образовании и овладении техникой производства комсомольским активом ТВРЗ»; от 17 июня 1941 г. «О ходе профсоюзно-комсомольского кросса в Тамбовском районе». 
Информация Ленинского райкома ВЛКСМ в Тамбовский горком ВЛКСМ о приеме комсомольцев в члены ВКП(б) в 1940 г.

Докладные записки Ленинского райсовета Осавиахима, узлового комитета ВЛКСМ ст. Тамбов в Ленинский райком ВЛКСМ о перестройке работы комсомольской организации железнодорожного узла на военный лад; о подготовке инструкторов ПВХО.
1942 год
Протоколы заседаний бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ о плане работы горкома ВЛКСМ на 1942 г.; о результатах работы фронтовых бригад на железнодорожном узле; о проведении соцсоревнований; о ходе работы по изготовлению подарков к 24-й годовщине Красной Армии; о росте рядов ВЛКСМ; о работе фельдшерско-акушерской школы.
Списки комсомольцев, мобилизованных в военно-десантные войска.
1944 год
Выписки из протоколов заседаний бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ о работе комсомольских групп на заводе «Комсомолец»; о восстановлении парка пионеров; о проведении летней оздоровительной работы среди детей в 1944 г.
1945 год
Выписка из протокола заседания бюро Тамбовского горкома ВКП(б) от 28 марта 1944 г. о проведении соцсоревнования на лучшее проведение работ по благоустройству города.
1946 год
Выписка из протокола заседания бюро Тамбовского горкома ВКП(б) от 7 июня 1946 г. о строительстве дороги Тамбов – Рассказово.
1950 год
Выписка из протокола заседания бюро Тамбовского обкома ВЛКСМ от 5 мая 1950 г. об утверждении кадров.

1952 год

Протоколы заседаний бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ о ходе выполнения решений 5-го пленума горкома ВЛКСМ комсомольской организацией Тамбовского приборостроительного завода; об участии комсомольских организаций в отборе девушек-комсомолок для укомплектования радиоклубов и школ ПВО ДОСААФ; о направлении комсомольцев в военные училища.
1970 год
Выписки из протоколов заседаний бюро Тамбовского обкома ВЛКСМ от 23 февраля 1970 г. о бюджете областной комсомольской организации на 1970 г., об утверждении финансового отчета областной комсомольской организации за 1969 г.

1972 год
Информация Тамбовского обкома ВЛКСМ от 22 марта 1972 г. о бюджете Тамбовской городской комсомольской организации на 1972 г.
1973 год
Выписка из протокола заседания бюро Тамбовского обкома ВЛКСМ от 28 февраля 1973 г. о бюджете областной комсомольской организации на 1973 г.
1975 год
Протоколы заседаний бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ о роли комитета комсомола Тамбовского педагогического училища им. К.Д. Ушинского в организации индивидуальной работы среди учащихся; о работе комсомольской организации завода «Полимермаш» по атеистическому воспитанию молодежи; о работе комитета ВЛКСМ треста «Тамбовхимпромстрой» по развертыванию социалистического соревнования за достойную встречу XXV съезда КПСС; о состоянии военно-патриотической работы в комсомольских организациях Советского района; об утверждении докладов; о представлении к награждению Почетными грамотами ЦК ВЛКСМ; об утверждении кадров.

1976 год
Протоколы заседаний бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ о мероприятиях по выполнению постановления ЦК ВЛКСМ «О роли штабов «Комсомольского прожектора» Тамбовской области в укреплении трудовой дисциплины среди молодежи и усилении борьбы за экономию и бережливость»; о выполнении постановления Тамбовского обкома ВЛКСМ от 21 октября 1976 г. «О работе Тамбовского горкома комсомола по завершению обмена комсомольских документов»; о ходе выполнения постановлений бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ от 26 февраля 1976 г. «О работе комитетов комсомола по привлечению денежных средств в 1975 г.», от 22 марта 1976 г. «О ходе обмена комсомольских документов в Советской районной комсомольской организации»;
о планах работы горкома ВЛКСМ на 4-й квартал 1976 г., 1977 г.; о создании внештатного информационного методического сектора при горкоме ВЛКСМ; о проведении 5-го пленума горкома ВЛКСМ; об итогах отчетов и выборов в комсомольской организации города; об опыте работы лучшего комсомольско-молодежного коллектива п/о «Ревтруд»; о работе комсомольско-молодежных коллективов обувной фабрики по повышению эффективности производства и улучшению качества продукции; о работе штабов и постов «Комсомольского прожектора» в комсомольских организациях предприятий стройиндустрии и проектных учреждений в борьбе за повышение качества жилищного строительства; о шефстве городской комсомольской организации над строительством Дома ветеранов войны и труда и над Дворцом спорта «Кристалл»;
о работе комитета ВЛКСМ кооперативного техникума по повышению общественно-политической активности и совершенствованию форм работы с молодежью; о работе комитета ВЛКСМ автотранспортного техникума по пропаганде правовых знаний и профилактике правонарушений среди комсомольцев и молодежи; о комплектовании кружков и семинаров комсомольского политического просвещения; о ходе подписки на комсомольско-молодежные издания на 1977 г.; о состоянии воспитательной работы в молодежных общежитиях города; об итогах соревнования на лучшую школьную комсомольскую организацию; о проведении в школах города праздника «Друг мой – книга»; об организации шефства комитетов комсомола промышленных предприятий и военных училищ над кружками отдела техники Дворца пионеров и школьников;
о выделении денежных средств первичным комсомольским организациям; о серьезных недостатках в работе комитета ВЛКСМ п/о «Ревтруд» по уплате членских комсомольских взносов; о выделении ставок освобожденных секретарей первичных комсомольских организаций; о представлении к награждению Почетными грамотами и значками ЦК ВЛКСМ, Тамбовского горкома ВЛКСМ; о направлении в международный молодежный лагерь «Спутник»; об утверждении кадров.
1979 год
Протокол 24-й конференции Тамбовской городской комсомольской организации о работе городской комсомольской организации по выполнению решений XXV съезда КПСС, XVIII съезда ВЛКСМ, о достойной встрече 110‑й годовщины со дня рождения В.И. Ленина и задачах городской комсомольской организации по дальнейшему улучшению коммунистического воспитания молодежи; о работе ревизионной комиссии; о выборах горкома ВЛКСМ, ревкомиссии и делегатов на 22-ю областную отчетно-выборную комсомольскую конференцию.
Протоколы пленумов Тамбовского горкома ВЛКСМ об итогах ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС и задачах комсомольских организаций, вытекающих из его решений; о ходе выполнения постановления 2-го пленума Тамбовского горкома ВЛКСМ «О работе горкома, райкомов ВЛКСМ по совершенствованию форм и методов руководства первичными комсомольскими организациями»; о работе комитетов ВЛКСМ г. Тамбова по организации свободного времени комсомольцев и молодежи; о работе комсомольских организаций и пионерских дружин г. Тамбова по коммунистическому воспитанию школьников; о выборах секретарей и бюро горкома ВЛКСМ; об утверждении кадров.
Протоколы заседаний бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ о некоторых показателях работы Тамбовской городской комсомольской организации за 2‑е полугодие 1978 г., 1-е полугодие 1979 г.; о планах работы горкома ВЛКСМ; о перспективном плане учебы ответственных работников аппаратов горкома, райкомов, комитетов ВЛКСМ с правами райкома комсомола; об итогах отчетов и выборов в комсомольской организации города; о состоянии дисциплины среди комсомольских работников в городской организации ВЛКСМ;
об итогах работы комсомольско-молодежных коллективов города; о работе комитетов ВЛКСМ, штабов и постов «Комсомольского прожектора» Советского района по экономии топливно-энергетических ресурсов; об итогах рейда «Комсомольского прожектора» по рациональному использованию металла в народном хозяйстве; об итогах соцсоревнования между районами, предприятиями и организациями; о шефстве городской комсомольской организации над реконструкцией городского молодежного клуба; о производственной и общественно-политической деятельности студенческих строительных отрядов; об итогах работы городской школы студенческих строительных отрядов;
о проведении месячника оборонно-массовой работы; о мероприятиях Тамбовской городской комсомольской организации по подготовке и проведению празднования 110-й годовщины со дня рождения В.И. Ленина; об утверждении статотчетов о лекционной пропаганде, политической, экономической и общеобразовательной учебе комсомольцев и молодежи; о проведении городских смотров-конкурсов наглядной агитации, на лучшее молодежное общежитие; о проведении городского туристского слета комсомольцев и молодежи; о состоянии преступности и правонарушений среди несовершеннолетних в г. Тамбове за 1-е полугодие 1979 г.; о работе комсомольской организации и совета дружины школы № 11 г. Тамбова по профессиональной ориентации и трудовому воспитанию учащихся; о неудовлетворительном отношении секретарей отдельных комсомольских организаций к работе по развитию движения «Комсомол – сельской школе»; об итогах деятельности пионерско-комсомольского поста № 1 у мемориала «Вечный огонь»; о создании диско-клуба «Отражение»;
о выделении денежных средств первичным комсомольским организациям; о выдаче рекомендаций для поступления в военные училища и ТГПИ; о направлении в международные молодежные лагеря; о выдвижении на соискание премии Ленинского комсомола, на областную комсомольскую премию им. З. Космодемьянской; о представлении к награждению Почетными грамотами и переходящим Знаменем ЦК ВЛКСМ, Тамбовского горкома ВЛКСМ; о премировании работников горкома ВЛКСМ; об утверждении кадров.
1980 год
Протоколы пленумов Тамбовского горкома ВЛКСМ об утверждении перспективного плана работы горкома ВЛКСМ на 1980-1981 гг.; о работе комсомольских организаций города по выполнению постановления 4‑го пленума ЦК ВЛКСМ «Об усилении работы комсомола по коммунистическому воспитанию учащихся общеобразовательных школ и подготовке их к труду»; о работе горкома ВЛКСМ по выполнению постановления 4-го пленума Тамбовского горкома КПСС «Задачи городской партийной организации по выполнению постановления ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании идеологической и политико-воспитательной работы»; о ходе выполнения критических замечаний, высказанных делегатами 24-й конференции Тамбовской городской комсомольской организации; о ходе выполнения решений 3-го пленума Тамбовского горкома ВЛКСМ; о задачах горкома ВЛКСМ, первичных комсомольских организаций города по дальнейшему совершенствованию физического и военно-патриотического воспитания молодежи; о работе Октябрьского райкома ВЛКСМ г. Тамбова по оказанию помощи партийным организациям в благоустройстве и реконструкции городского хозяйства; о работе комитета комсомола ТГПИ по выполнению решений XVIII съезда ВЛКСМ; об утверждении составов городского штаба «Комсомольского прожектора», городского совета пионерской организации, постоянных комиссий горкома ВЛКСМ; о довыборах членов горкома ВЛКСМ.
Протоколы заседаний бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ о некоторых показателях работы Тамбовской городской комсомольской организации за 2‑е полугодие 1979 г.; о мероприятиях горкома ВЛКСМ по реализации критических замечаний и предложений, высказанных делегатами районных и городской комсомольских конференций; об участии комсомольских организаций г. Тамбова во всенародном обсуждении проекта ЦК КПСС к XXVI съезду КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981-1985 гг. и на период до 1990 г.»; о снятии с контроля постановлений бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ; о номенклатуре секретных дел Тамбовского горкома ВЛКСМ на 1980 г.; о планах работы горкома ВЛКСМ; о внештатных комиссиях и информационно-методическом секторе горкома ВЛКСМ; о составе городских штабов оперотрядов дружинников, «Комсомольского прожектора»; об утверждении статотчета о составе и сменяемости секретарей первичных комсомольских организаций, освобожденных старших пионервожатых школ, школ-интернатов и детских домов; об итогах отчетов и выборов в комсомольской организации города; о работе комитетов ВЛКСМ с правами райкома по контролю за численным составом и приему в комсомол молодых рабочих-производственников; о работе комитета ВЛКСМ завода «Электроприбор» по подбору и воспитанию комсомольского актива; о фактах формального подхода к приему в комсомол рабочей молодежи в Октябрьском райкоме ВЛКСМ; об итогах переподготовки комсомольских кадров в Курской зональной школе; 
о неудовлетворительной работе комсомольских организаций города по сбору и сдаче металлолома; об итогах соцсоревнования между районами, предприятиями и организациями; об итогах участия комсомольских организаций города в смотре по выполнению решений XXV съезда КПСС; о формировании отряда на Канско-Ачинский топливно-энергетический комплекс и завод «Атоммаш»; об участии комсомольских организаций вузов, средних специальных заведений, школ в реконструкции и благоустройстве города; о проведении операций «Адрес заботы – дом, улица, город», «Забота»; о закреплении промышленных предприятий, строительных организаций, учреждений транспорта и связи, воинских частей за общеобразовательными школами и школами рабочей молодежи; о городской школе командиров и комиссаров ССО и задачах студенческих строительных отрядов по подготовке к трудовому семестру; о проведении городского конкурса профессионального мастерства молодых рабочих;
об установлении шефства над памятниками истории, культуры и архитектуры государственного и местного значения, находящимися на территории г. Тамбова; об установлении дежурства комсомольских работников и комсомольских оперотрядов в городском парке культуры и отдыха; об итогах работы комсомольских организаций города, бюро международного молодежного туризма «Спутник» обкома ВЛКСМ за 1979 г. и задачах по развитию туризма среди комсомольцев и молодежи; о плане мероприятий Тамбовского горкома ВЛКСМ по подготовке к 35-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.; о проведении месячника оборонно-массовой работы; об утверждении статотчетов о лекционной пропаганде, политической, экономической и общеобразовательной учебе комсомольцев и молодежи; об организации соревнования юнармейских отрядов средних школ, ПТУ и техникумов; о руководстве Октябрьского райкома ВЛКСМ политической и экономической учебой комсомольцев и молодежи района; о фактах недисциплинированности комсомольских работников в проведении общественно-политической аттестации; о неудовлетворительной работе комитета ВЛКСМ культурно-просветительного училища по формированию у будущих специалистов идейности, активной жизненной позиции; об итогах подписки на комсомольско-молодежные издания на 1980 г.; о повышении роли комсомольских педагогических отрядов г. Тамбова в коммунистическом воспитании учащихся общеобразовательных и профессионально-технических училищ; об организации городского штаба по проведению летней трудовой четверти; об итогах проведения летней трудовой четверти; о работе подростковых клубов Октябрьского района г. Тамбова; о проведении Х городского фестиваля искусств школьников;
о выделении денежных средств первичным комсомольским организациям; о выдаче рекомендаций для работы в органах внутренних дел, для поступления в военные училища; о направлении в международные молодежные лагеря; о представлении к награждению Почетными грамотами и знаками ЦК ВЛКСМ, Тамбовского горкома ВЛКСМ; о премировании работников горкома ВЛКСМ; о рассмотрении персональных дел комсомольцев; об утверждении кадров.

1982 год
Протокол 25-й конференции Тамбовской городской комсомольской организации о работе городской комсомольской организации по выполнению решений XXVI съезда КПСС, XVIII съезда ВЛКСМ, достойной встрече ХIХ съезда ВЛКСМ и задачах городской комсомольской организации по дальнейшему улучшению коммунистического воспитания молодежи; о работе ревизионной комиссии; о выборах горкома ВЛКСМ, ревкомиссии и делегатов на 23-ю областную отчетно-выборную комсомольскую конференцию.
Протоколы пленумов Тамбовского горкома ВЛКСМ о первоочередных мероприятиях по выполнению решений ХIХ съезда ВЛКСМ; о ходе выполнения постановления бюро Тамбовского горкома КПСС от 12 июня 1981 г. «О комплексном плане работы партийных, советских, профсоюзных, комсомольских организаций и правоохранительных органов по улучшению охраны правопорядка и усилению борьбы с правонарушениями на 1981-1983 гг.»; о задачах комсомольских организаций города по идейно-нравственному воспитанию юношей и девушек в свете Постановления ЦК КПСС «О 60-й годовщине образования СССР»; о плане работы Тамбовского горкома ВЛКСМ на 1982-1983 гг.; о выборах секретарей и бюро горкома ВЛКСМ; об утверждении составов постоянных комиссий горкома ВЛКСМ, городского совета пионерской организации, городского штаба «Комсомольского прожектора»; об утверждении кадров.
Протоколы заседаний бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ о плане мероприятий по выполнению постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ от 17 июня 1982 г. «О дальнейшем улучшении экономического образования и воспитания трудящихся»; о выполнении постановлений Тамбовского горкома ВЛКСМ от 20 апреля 1981 г. «О работе комитета комсомола завода «Полимермаш» по руководству политической и экономической учебой комсомольцев и молодежи в свете требований XXVI съезда КПСС», от 31 июля 1981 г. «О состоянии лекционной пропаганды в комсомольских организациях ТМЗ, завода «Комсомолец», п/о «Ревтруд», от 23 июля 1981 г. «О работе комитета ВЛКСМ ТИХМа по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению организации летних работ студенческих отрядов», от 31 августа 1981 г. «О работе комсомольских организаций строительства по выполнению постановления Совета Министров РСФСР по г. Тамбову и внедрению передовых методов организации труда в свете решений XXVI съезда КПСС», от 31 августа 1981 г. «О работе комитетов ВЛКСМ вузов по шефству над «трудными» подростками», от 29 декабря 1981 г. «О неудовлетворительной работе Советского РК ВЛКСМ с малочисленными комсомольскими организациями по приему в ряды ВЛКСМ и увеличению численного состава», от 25 января 1982 г. «Об участии штаба и постов «Комсомольского прожектора» обувной фабрики в борьбе за качество выпускаемой продукции и соблюдение трудовой дисциплины», от 25 января 1982 г. «О создании юбилейного комсомольского фонда», от 26 апреля 1982 г. «О работе комитетов ВЛКСМ по контролю за движением членов ВЛКСМ и итогам годовой сверки», от 26 апреля 1982 г. «О работе комсомольской группы цеха № 18 п/о «Пигмент» по успешному выполнению принятых обязательств, от 31 мая 1982 г. «О нарушении сроков проведения конференций в комсомольских организациях заводов «Электроприбор», «Полимермаш», «Октябрь», п/о «Ревтруд»; от 31 мая 1982 г. «О работе комсомольских организаций Ленинского района по марксистско-ленинскому образованию комсомольцев и молодежи»;
о планах работы горкома ВЛКСМ на 3-й, 4-й кварталы 1982 г., 1-й квартал 1983 г.; о проведении очередных пленумов горкома ВЛКСМ; о структурном изменении городской комсомольской организации; о мероприятиях горкома ВЛКСМ по изучению и внедрению опыта работы Воронежского обкома ВЛКСМ по сохранности документов; о проведении аттестации освобожденных комсомольских работников; об итогах отчетов и выборов в первичных комсомольских организациях и комсомольских группах, в школьных комсомольских организациях и пионерских дружинах г. Тамбова; о состоянии уплаты членских комсомольских взносов в городской комсомольской организации;

об итогах соцсоревнования между районами, предприятиями и организациями; об итогах участия комсомольских организаций города в смотре по выполнению решений XXVI съезда КПСС; о работе комитета ВЛКСМ обувной фабрики по организации соцсоревнования среди цеховых комсомольских организаций; о работе штабов и постов «Комсомольского прожектора» объединений «Продтовары», «Облшвейбыт», треста ресторанов и кафе в борьбе за повышение культуры обслуживания и качества выпускаемой продукции;
о плане мероприятий по организации досуга молодежи города; о создании объединенного городского оперативного отряда; о ходе подписки на комсомольско-молодежные издания на 1983 г.; о дальнейшем совершенствовании деятельности комсомольско-пионерского поста № 1; об итогах городского смотра работы школ г. Тамбова по изучению и выполнению Правил дорожного движения и городского слета юных инспекторов движения; об итогах летней трудовой четверти и городской трудовой операции «Адрес заботы – дом, улица, город»; о проведении 13‑го городского фестиваля искусств школьников г. Тамбова; об участии комсомольских организаций, пионерских дружин в реконструкции Музея пионерской славы при Тамбовском Дворце пионеров и школьников;
о расходовании привлеченных денежных средств; о направлении в международные молодежные лагеря; о выдаче рекомендаций для поездки заграницу; о представлении к награждению Почетными грамотами Тамбовского обкома и горкома ВЛКСМ; о премировании работников горкома ВЛКСМ; о рассмотрении персональных дел комсомольцев; об утверждении кадров.

1984 год
Протокол 26-й Тамбовской городской отчетно-выборной комсомольской конференции от 8 декабря 1984 г. о работе по выполнению решений XXVI съезда КПСС, XIX съезда ВЛКСМ и задачах городской комсомольской организации по дальнейшему улучшению коммунистического воспитания молодежи.

Протокол 14-го пленума Тамбовского горкома от 26 ноября 1984 г. о проведении 26-й Тамбовской городской отчетно-выборной комсомольской конференции.

Протоколы заседаний бюро о работе Ленинского райкома ВЛКСМ по профилактике правонарушений среди молодежи и несовершеннолетних; о работе комитетов ВЛКСМ п/о «Ревтруд», ТВРЗ по развитию физкультуры и спорта, подготовке призывников к службе в Вооруженных Силах; о задачах комсомольских организаций города по направлению молодежи на учебу в профессионально-технические училища в 1984 г.; об участии комсомольцев ПТУ № 1, кооперативного и автотранспортного техникумов в поисковой экспедиции «Летопись Великой Отечественной»; о работе комитетов комсомола и штабов трудовых дел ВУЗов и техникумов по формированию ССО и подготовке их к трудовой и общественно-политической деятельности; о готовности трудовых объединений загородных и пришкольных пионерских лагерей к летней трудовой деятельности, пионерскому лету и работе комитетов комсомола предприятий и организаций города по улучшению организации летнего труда и отдыха пионеров и школьников.

1985 год
Протоколы пленумов Тамбовского горкома ВЛКСМ о руководстве Октябрьского райкома ВЛКСМ деятельностью комсомольских организаций ПТУ по воспитанию достойной смены рабочего класса в свете требований апрельского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС; о задачах городской комсомольской организации, вытекающих из решений апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС, Х Пленума ЦК ВЛКСМ по достойной встрече XXVII съезда КПСС.

1986 год
Протоколы заседаний бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ о работе комитетов ВЛКСМ п/о «Ревтруд», завода «Электроприбор», ТИХМа по выполнению Постановления ЦК КПСС «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма» и по улучшению организации досуга молодежи»; о работе комитета ВЛКСМ завода «Комсомолец», обувной фабрики, завода АРТИ по организации молодежных субботников и привлечению денежных средств.

1987 год
Протоколы пленумов Тамбовского горкома ВЛКСМ о ходе выполнения постановления 7-го пленума горкома ВЛКСМ «О задачах городской комсомольской организации по выполнению решений XXVII съезда КПСС»; о задачах городской комсомольской организации по выполнению решений XX съезда ВЛКСМ.

1988 год
Протоколы заседаний бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ о ходе выполнения постановлений бюро горкома ВЛКСМ «О ходе дежурства комсомольцев в РОВД по охране общественного порядка», «О проведении городского театрализованного художественного праздника, посвященного 70-летию ВЛКСМ»; о состоянии атеистической работы среди молодежи в комсомольских организациях обувной фабрики и СПТУ № 13.

1989 год
Протоколы заседаний бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ о создании Молодежного центра Тамбовского горкома ВЛКСМ; о проверке работы Октябрьского райкома ВЛКСМ; о праздновании 70-летия ТВВАИУ им. Дзержинского; о работе городского военно-патриотического объединения; об итогах деятельности фонда технического творчества при Тамбовском горкоме ВЛКСМ.

1990 год
Протоколы пленумов Тамбовского горкома ВЛКСМ о рекомендациях для выдвижения кандидатами в народные депутаты местных Советов народных депутатов; об избрании делегатов на внеочередную областную комсомольскую конференцию.

Протоколы заседаний бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ о плане основных организационно-политических мероприятий горкома ВЛКСМ по подготовке и проведению выборов народных депутатов РСФСР и местных Советов народных депутатов; о проведении совместного пленума Тамбовского горкома, Октябрьского, Ленинского и Советского райкомов ВЛКСМ; о праздновании 45-летия победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. 

Рассекречивание по запросам пользователей в читальном зале

Ф. П-16. Тамбовский райком КП РСФСР

1941 год
Выписки из протоколов заседаний бюро Тамбовского сельскохозяйственного райкома ВКП(б) от 22 марта – 22 августа 1941 г. об утверждении кадров.

1947 год
Выписка из протокола заседания бюро Тамбовского райкома ВКП(б) от 12 марта 1947 г. о рассмотрении персонального дела коммуниста (Ф.И.О.)

1948 год
Выписки из протоколов заседаний бюро Тамбовского обкома ВКП(б) от 27 декабря 1948 г. об утверждении кадров.

Характеристика заместителя начальника Тамбовского РО МВД (Ф.И.О.)

1949 год
Выписка из протокола заседания бюро Тамбовского обкома ВКП(б) от 15 октября 1949 г. об утверждении кадров.

1950 год
Выписки из протоколов заседаний бюро Тамбовского обкома ВКП(б) от 5 января – 13 декабря 1950 г. об утверждении кадров.

Характеристика второго секретаря Тамбовского райкома ВЛКСМ (Ф.И.О.)

1951 год
Выписки из протоколов заседаний бюро Тамбовского обкома ВКП(б) от 17 апреля – 18 сентября 1951 г. об утверждении кадров.

1952 год
Выписки из протоколов заседаний бюро Тамбовского обкома ВКП(б) от 22 января – 7 февраля 1952 г. об утверждении и рекомендации кадров.

Характеристика заведующего отделом сельского колхозного строительства при Тамбовском райисполкоме (Ф.И.О.)

1953 год
Выписка из протокола заседания бюро Тамбовского обкома КПСС от 30 июня 1953 г. об утверждении кадров.

1954 год
Выписки из протоколов заседаний бюро Тамбовского обкома КПСС от 13 апреля – 4 августа 1954 г. об утверждении кадров; об отборе слушателей в Тамбовскую областную совпартшколу.

Ф. П-840. Тамбовский губком ВКП(б)

1921 год
Анкета члена Тамбовской уездной организации РКП(б) (Ф.И.О.)

Ф. П-8218. Территориальная первичная организация ВКП(б) Ковыльского сельсовета Кирсановского района
1935 год
Протоколы заседаний парткома Кирсановского зерносовхоза о выполнении решений декабрьского (1935 г.) Пленума ЦК ВКП(б); 11‑го пленума ЦК ВЛКСМ; 7-го пленума Воронежского обкома ВКП(б) «О ходе выполнения письма и постановления ЦК ВКП(б) о проверке партдокументов и итогах этой работы в парторганизации зерносовхоза»; о выполнении решения партсобрания зерносовхоза о строительстве таборов и заботе о людях на уборке урожая; о повестке дня очередного партсобрания партийных групп; о руководстве комсомольской организацией зерносовхоза; о работе кружка по изучению истории ВКП(б); о работе с беспартийным активом; о направлении на обучение на курсы бригадиров-механиков; о приеме в члены ВКП(б);  о премировании.

Рассекречивание по запросам социально-правового и тематического характера физических и юридических лиц

Ф. П-8935. Комитет ВЛКСМ Мичуринского государственного педагогического института

1983 год
Протоколы заседаний комитета ВЛКСМ Мичуринского государственного педагогического института об утверждении квартального отчета за 4-й квартал 1983 г., статистического отчета за 1983 г.; о проведении годовой сверки в комсомольской организации МГПИ; о снятии с комсомольского учета; о подготовке к зимней экзаменационной сессии; о работе педагогических отрядов на факультете химии и биологии; о ходе формирования студенческих строительных отрядов; о работе штаба «Комсомольского прожектора»; об участии студентов института в почтовой акции; о наглядной агитации в студенческих общежитиях; о перечислении средств в фонд мира; о рассмотрении персональных дел членов ВЛКСМ; о выдаче рекомендаций для вступления в члены КПСС и кандидатами в члены КПСС; о награждениях.


1984 год


Протоколы заседаний комитета ВЛКСМ Мичуринского государственного педагогического института об утверждении плана работы комитета ВЛКСМ, плана работы комсомольской организации МГПИ на февраль, сентябрь 1984 г.; об утверждении квартального отчета за 2-й и 4-й кварталы 1984 г., сводного отчета за июнь, июль, август, сентябрь 1984 г., статистического отчета за 1984 г.; о проведении собрания комсомольского актива института, отчетно‑выборных собраний, общественно-политической аттестации в группах и на факультетах; о проведении годовой сверки членов ВЛКСМ; об итогах зимней и летней экзаменационных сессий; об утверждении и итогах работы штаба «Абитуриент-84»; о качестве проведения политинформаций на факультете русского языка и литературы; об атеистическом воспитании студентов; об утверждении плана мероприятий и ходе месячника оборонно-массовой и спортивной работы; о подписке на комсомольские и партийные периодические издания; о работе комсомольской организации факультета химии и биологии в ходе подготовки к выборам в Верховный Совет СССР; о состоянии работы по укреплению трудовой дисциплины и правовому воспитанию студентов на факультете педагогики и методики начального обучения; о проведении областного слета бойцов студенческих строительных отрядов; об утверждении штаба трудовых дел студенческих строительных отрядов; о ходе формирования студенческих строительных отрядов; об утверждении списков личного состава бойцов студенческих строительных отрядов; об итогах 3-го трудового семестра и финансово-хозяйственной деятельности отрядов; о работе пионервожатых в загородных пионерских лагерях «Спутник», «Юный ленинец», «Иловайский»; об утверждении штаба трудовых дел, командиров и комиссаров на осенних сельхозработах; об утверждении графиков прохождения медосмотра; о приеме в члены ВЛКСМ; о рассмотрении персональных дел членов ВЛКСМ; о выдаче рекомендаций для вступления в члены КПСС и кандидатами в члены КПСС, для поездки за границу, в туристическую поездку; о награждениях; об утверждении кадров. 


1985 год

Протоколы заседаний комитета ВЛКСМ Мичуринского государственного педагогического института об утверждении доклада на собрании комсомольского актива института «О задачах комсомольской организации, вытекающих из решений октябрьского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС»; о проведении собрания комсомольского актива «О задачах комсомольской организации по реализации реформы общеобразовательной и профессиональной школы»; об утверждении квартального отчета за 4-й квартал 1985 г., статистического отчета за 1985 г.; о состоянии внутрисоюзной работы в комсомольской организации факультета русского языка и литературы; о состоянии контроля за выполнением постановлений вышестоящих органов и собственных решений комсомольской организации факультета химии и биологии; о проведении собраний по итогам общественно‑политической практики; о ходе месячника военно‑патриотической работы; об итогах зимней экзаменационной сессии; о роли УВК факультета педагогики и методики начального обучения в совершенствовании организации учебного процесса; о совместной работе кураторов и комсомольских бюро факультетов по повышению требовательности к учебной дисциплине студентов; об утверждении штаба трудовых дел, командиров и комиссаров, агитбригад и лекторских групп студенческих строительных отрядов; о договорной кампании студенческих строительных отрядов; об утверждении комиссии по проверке мест дислокации к приему студенческих строительных отрядов; об утверждении социалистических обязательств студенческих строительных отрядов МГПИ; об итогах работы студенческих строительных отрядов в подготовительный период и готовности отрядов к ведению агитационной и массово-политической работы по пропаганде постановлений партии и правительства; об утверждении списков личного состава, командиров и комиссаров сельскохозяйственных отрядов; об утверждении списка бойцов оперативного отряда МГПИ; о выдаче рекомендаций для вступления в члены КПСС и  кандидатами в члены КПСС; о выделении путевок для туристической поездки; о рассмотрении персональных дел членов ВЛКСМ; о награждениях; об утверждении кадров.

1986 год
Протоколы заседаний комитета ВЛКСМ Мичуринского государственного педагогического института об утверждении плана подготовки отчетно-выборной комсомольской конференции МГПИ; об утверждении отчетного доклада комитета ВЛКСМ отчетно‑выборной комсомольской конференции; о проведении собрания комсомольского актива «О задачах комсомольской организации института в свете решений XXVII съезда КПСС»; об утверждении плана работы комитета ВЛКСМ на октябрь, ноябрь, декабрь 1986 г.; об утверждении квартального отчета за 2-й, 4-й кварталы 1986 г., годового статистического отчета за 1986 г.; об отчетно-выборных комсомольских собраниях в группах и на факультетах; об итогах проведения «Политической недели»; об организации учебы комсомольского актива в комсомольских организациях института; об организации работы группы молодого лектора при комитете ВЛКСМ; о роли УВК факультета русского языка и литературы в совершенствовании учебного процесса; об итогах летней экзаменационной сессии; об итогах работы штаба «Абитуриент‑86»; об утверждении списков личного состава строительных отрядов; о работе штаба трудовых дел по формированию студенческих строительных отрядов и подготовке их к летнему трудовому семестру; об утверждении представителей МГПИ для заключения договоров на летние работы; об утверждении социалистических обязательств студенческих строительных отрядов; об утверждении комиссии по принятию финансово‑хозяйственной деятельности студенческих отрядов института; об утверждении плана работы штаба трудовых дел института на 1986/1987 учебный год; о задачах по подготовке к трудовому семестру 1987 г.; об утверждении и работе вожатых в загородных пионерских лагерях; о работе штаба «Комсомольского прожектора»; об организации социалистического соревнования среди комсомольцев института за право подписать рапорт XX съезду ВЛКСМ; о работе комсомольских бюро факультетов по организации воспитательной работы в общежитиях и развитию студенческого самоуправления; о работе студенческих советов общежитий; об утверждении положения о проведении фотоконкурса «Мир молодежи в руках молодых!»; о приеме в члены ВЛКСМ; о выдаче рекомендаций для вступления в члены КПСС и  кандидатами в члены КПСС, поездки за границу; о рассмотрении персональных дел членов ВЛКСМ; об утверждении кадров.
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