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Характеристика документов, рекомендованных к рассекречиванию
членами постоянной экспертной группы 
по рассекречиванию архивных документов 

(протокол от 08.06.2012 № 2)
Плановое рассекречивание
ГАСПИТО. Ф. П-735. Тамбовский горком КП РСФСР 
1948 год

Протокол 6-й Тамбовской городской партийной конференции о работе горкома ВКП(б) за отчетный период с апреля 1944 г. по март 1948 г.
Протоколы пленумов и заседаний бюро Тамбовского горкома ВКП(б) о ходе выполнения решений 6-й городской партконференции о развитии жилищно-коммунального хозяйства и благоустройстве города, об улучшении работы культпросветучреждений; о положении дел в рабочих общежитиях завода им. Кагановича; о строительстве стадиона «Спартак»; о выполнении плана жилищного строительства; о положении дел на врачебных участках города; о готовности городских школ к новому учебному году; о подготовке к зиме госпиталей инвалидов Великой Отечественной войны; об утверждении кадров.
1949 год

Стенограмма и постановление пленума Тамбовского горкома ВКП(б) о состоянии работы по рассмотрению жалоб и заявлений трудящихся в учреждениях и организациях г. Тамбова.

Протоколы заседаний бюро Тамбовского горкома ВКП(б) о реорганизации аппарата горкома ВКП(б); о мерах по улучшению партийного руководства комсомолом; о работе завода им. Кагановича по снижению себестоимости продукции и мерах по ликвидации убытков от брака; о выполнении постановления Совета Министров СССР от 18 мая 1949 г. «О мерах по улучшению торговли в Тамбовской области»; об усилении шефской помощи колхозам области в строительстве ирригационных сооружений; о положении дел со строительством и ремонтом кинотеатров в городе; об утверждении кадров.

1950 год

Протокол 8-й Тамбовской городской партийной конференции о работе горкома ВКП(б) за отчетный период с февраля 1949 г. по март 1950 г.

Протоколы пленумов и заседаний бюро Тамбовского горкома ВКП(б) о проведении районных партийных конференций; о подборе, расстановке и воспитании кадров в партийной организации Центрального района г. Тамбова; о состоянии организационно-технической подготовки к выборам в местные Советы депутатов трудящихся; о состоянии и мерах усиления партийного руководства социалистическим соревнованием на предприятиях промышленности и железнодорожного транспорта; о ходе строительства ТЭЦ; о состоянии и мерах усиления спортивно-массовой и физкультурной работы в г. Тамбове; об утверждении кадров.
1951 год

Стенограмма и постановление 9-й Тамбовской городской партийной конференции о работе горкома ВКП(б) за отчетный период с марта 1950 г. по март 1951 г.

Протоколы пленумов и заседаний бюро Тамбовского горкома ВКП(б) о состоянии и мерах улучшения агитационно-массовой работы среди трудящихся г. Тамбова; о работе парторганизации по реализации постановления Совета Министров СССР от 20 августа 1951 г. «Об объединении ДОСАРМа, ДОСАВа И ДОСФЛОТа во Всесоюзное добровольное общество соде
йствия армии, авиации и флоту (ДОСААФ СССР)»; о состоянии и мерах улучшения партийного руководства комсомольскими организациями; о положении дел с рассмотрением жалоб и заявлений трудящихся в Тамбовском горисполкоме; об утверждении кадров.
1969 год

Стенограммы пленумов и протоколы заседаний бюро Тамбовского горкома КПСС о задачах городской партийной организации в связи с подготовкой к 100-летию со дня рождения В.И.Ленина; о работе Октябрьского райкома КПСС по повышению политической и трудовой активности научных и инженерно-технических работников; об итогах отчетов и выборов в первичных партийных организациях города; о неудовлетворительном  строительстве объектов коммунального хозяйства в г. Тамбове; о шефстве предприятий и организаций г. Тамбова над колхозами и совхозами Тамбовского района; об утверждении статистических финансовых отчетов; о рассмотрении апелляций коммунистов; об утверждении кадров.
1970 год

Стенограммы пленумов и протоколы заседаний бюро Тамбовского горкома КПСС о задачах городской партийной организации по подготовке к проведению выборов в Верховный Совет СССР; о плане основных организационно-политических мероприятий горкома КПСС по подготовке к ХХV съезду КПСС; об итогах отчетов и выборов в первичных партийных организациях г. Тамбова; о ходе выполнения планов социального развития коллективов трудящихся города; о плане благоустройства, жилищного и культурно-бытового строительства в г. Тамбове на 1970 г.; о мероприятиях по усилению борьбы с правонарушениями в г. Тамбове; о рассмотрении апелляций коммунистов.
1971 год

Стенограмма 20-й Тамбовской городской партийной конференции, протоколы заседаний бюро Тамбовского горкома КПСС о подготовке и проведении 54-й годовщины Октябрьской революции; о критических замечаниях, предложениях коммунистов, высказанных на 20-й  городской и районных партийных конференциях; о работе Тамбовского горисполкома по улучшению коммунального обслуживания населения г. Тамбова; об улучшении экономического образования трудящихся; о мерах по обеспечению пуска в эксплуатацию обувной фабрики; о шефстве промышленных предприятий и строительных организаций над лечебными учреждениями г. Тамбова; о рассмотрении апелляций коммунистов; об утверждении кадров.
1972 год

Стенограммы пленумов и протоколы заседаний бюро Тамбовского горкома КПСС о подготовке к 50-летию образования СССР; о мерах повышения роли первичных партийных организаций в выполнении решений ХХIV съезда КПСС; об усилении борьбы с преступностью; об усилении работы по охране труда и технике безопасности на промышленных предприятиях, в строительстве и на транспорте; о рассмотрении апелляций коммунистов; об утверждении кадров.
1973 год

Стенограммы пленумов и протоколы заседаний бюро Тамбовского горкома КПСС о выполнении решений ХХIV съезда КПСС и 20-й городской партийной конференции; о выполнении народнохозяйственных планов и социалистических обязательств в 1973 г. в свете решений декабрьского (1972 г.) пленума ЦК КПСС; о подготовке к 21-й городской партийной конференции; о городском слете передовиков производства и победителей социалистического соревнования в честь 50-летия образования СССР; о награждении коммунистов Почетными грамотами; о рассмотрении апелляций коммунистов; об утверждении кадров.
1974 год

Стенограмма 21-й городской партийной конференции, протоколы пленумов и заседаний бюро Тамбовского горкома КПСС о работе городской партийной организации по выполнению решений ХХV съезда КПСС, критических замечаний и предложений, высказанных коммунистами на 21‑й городской партийной конференции; о мерах по усилению борьбы с преступностью; об улучшении жилищно-кооперативного строительства в г. Тамбове; об оказании дополнительной помощи селу; об улучшении медицинского обслуживания детского населения г. Тамбова; о рассмотрении апелляций коммунистов; об утверждении кадров.
ГАСПИТО. Ф. П-1045. Тамбовский обком КП РСФСР

1975 год
Справки и информации горкомов и райкомов КПСС в Тамбовский обком КПСС о ходе выполнения совместных постановлений ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 20 мая 1974 г. «О дальнейшем совершенствовании деятельности добровольных народных дружин по охране общественного порядка», от 29 апреля 1975 г. «Об обеспечении жилой площадью военнослужащих, уволенных из Вооруженных Сил СССР в запас или в отставку», постановлений ЦК КПСС от 10 сентября 1974 г. «О серьезных недостатках в выполнении принятых решений по вопросам улучшения материально-бытового обеспечения инвалидов Великой Отечественной войны и семей погибших военнослужащих», от 20 января 1975 г. «О мерах по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма», постановлений бюро и секретариата Тамбовского обкома КПСС от 07 января 1974 г. «О серьезных недостатках в работе пассажирского транспорта, снабжении теплом и водой населения г. Тамбова», от 20 ноября 1974 г. «О задачах первичных парторганизаций по повышению эффективности использования сельскохозяйственной техники в колхозах и совхозах области», «О неудовлетворительной работе партийного, профсоюзного комитетов и администрации Арженского суконного комбината по организации культурно-бытового и торгового обслуживания коллектива», от 26 декабря 1974 г. «Записка сельскохозяйственного отдела обкома КПСС и управления сельского хозяйства облисполкома «Об итогах проверки состояния планирования и учета затрат на производство продукции животноводства в колхозах области», от 22 января 1975 г. «О подготовке механизаторов на промышленных предприятиях, в учреждениях, организациях и учебных заведениях для использования их на сельскохозяйственных работах в колхозах и совхозах области», от 12 марта 1975 г. «О недостатках в работе по заготовке и сдаче лома и отходов черных и цветных металлов на предприятиях и организациях области», «О состоянии и мерах по дальнейшему усилению профилактики преступности и правонарушений в области».

Контрольные списки работников, входящих в номенклатуру Тамбовского обкома КПСС по Ленинскому райкому КПСС.

Финансовый отчет об исполнении партбюджета за 1975 г. 
ГАСПИТО. Ф. П-8283. Тамбовский промышленный обком КПСС
1963 год

Выписки из протоколов заседаний бюро Тамбовского промышленного обкома КПСС о рассмотрении персональных дел коммунистов.
1964 год

Информации Тамбовского промышленного обкома КПСС об организации работы с иностранными специалистами, находящимися на территории Тамбовской области.

Переписка Тамбовского промышленного обкома КПСС с горкомами и райкомами КПСС об издании учебников и учебных кинофильмов о производстве сельскохозяйственной продукции на основе передового опыта; о получении мастичных печатей; о возвращении документов после ознакомления с ними.
Выписки из протоколов заседаний бюро Тамбовского промышленного обкома КПСС о рассмотрении персональных дел коммунистов.
ГАСПИТО. Ф. П-8284. Тамбовский сельский обком КПСС
1963 год

Протоколы заседаний бюро Тамбовского сельского обкома КПСС о наборе слушателей в областную совпартшколу; об уборке урожая и продаже хлеба государству; о ходе хлебозаготовок и организации вывоза сахарной свеклы с полей колхозов и совхозов области; о вывозе и хранении минеральных удобрений; о заготовке кормов для общественного животноводства; о проведении сева озимых культур; о развитии комбикормовой промышленности и увеличении производства сельскохозяйственной продукции; о социалистическом соревновании между производственными управлениями; о строительстве в колхозах; о подсобных хозяйствах и укреплении отстающих колхозов; о борьбе с хищениями и бесхозяйственностью на мясоперерабатывающих предприятиях; об укреплении учебно-материальной базы сельских школ; о распределении квартир в новом жилом доме; о формировании двух автоколонн на базе Тамбовского автохозяйства № 2 и Рассказовской автотракторной колонны.

Переписка Тамбовского сельского обкома КПСС с ЦК КПСС, Советом Министров СССР, министерствами о развитии сельского хозяйства в Тамбовской области.

Анкеты делегатов 1-й Тамбовской сельской областной партийной конференции.
1964 год

Протоколы и материалы к протоколам пленумов и заседаний бюро Тамбовского сельского обкома КПСС об объединении промышленной и сельской областных партийных организаций; о плане мероприятий по укреплению единства коммунистического движения; о направлении механизаторов в Казахскую ССР на уборку урожая; о выполнении обязательств по продаже государству зерна, продуктов овощеводства и животноводства; о внедрении в производство колхозов и совхозов достижений науки и передового опыта; о повышении квалификации кадров на селе; о награждении победителей социалистического соревнования и передовиков сельского хозяйства.
Рассекречивание по запросам пользователей в читальном зале
ГАСПИТО. Ф. П-513. Мичуринский горком КП РСФСР

1938 год 

Протоколы заседаний бюро Мичуринского горкома ВКП(б) об утверждении лекторской группы при горкоме ВКП(б); о ходе подготовки к переписи населения; о состоянии работы по ликвидации неграмотности и малограмотности среди населения г. Мичуринска; о строительстве и благоустройстве в г. Мичуринске; о работе Центральной генетической лаборатории им. И.В.Мичурина; о состоянии работы горздравотдела; об оказании содействия в размещении войсковой части в г. Мичуринске; об итогах отчетно-выборных собраний в первичных комсомольских организациях и подготовке к городской комсомольской конференции; о приеме в члены КПСС; о рассмотрении персональных дел коммунистов; о рассмотрении апелляций коммунистов; об утверждении кадров.
ГАСПИТО. Ф. П-701. Ленинский райком КПСС г. Тамбова
1939 год 

Выписки из протоколов заседаний бюро Ленинского райкома ВКП(б) г. Тамбова о приеме в члены ВКП(б).
1942 год 

Протоколы заседаний бюро Ленинского райкома ВКП(б) г. Тамбова о состоянии роста рядов ВКП(б); о работе с кандидатами в члены ВКП(б) и молодыми коммунистами в парторганизациях района; об утверждении статистического отчета райкома ВКП(б) за 1-е полугодие 1942 г.; о ходе сбора теплых вещей для РККА; об организационно-массовой работе в связи с введением военного налога; о ходе подготовки кадров массовых профессий; о подготовке к размещению государственного военного займа 1942 г.; о состоянии шефской работы над госпиталями; о состоянии обучения в системе народного ополчения; о приеме в члены КПСС; о рассмотрении персональных дел коммунистов; о рассмотрении апелляций коммунистов; об утверждении кадров.
Рассекречивание по запросам социально-правового и тематического характера физических и юридических лиц
ГАСПИТО. Ф. П-372. Мордовский райком КП РСФСР

1982 год

Протоколы заседаний бюро Мордовского райкома КПСС о проведении отчетов и выборов в партийных организациях района; о снятии с контроля постановлений бюро райкома КПСС; о приеме в члены КПСС; о представлении к награждению; о премировании коммунистов; об увеличении персональных пенсий; об утверждении кадров.
ГАСПИТО. Ф. П-401. Жердевский райком КП РСФСР

1984 год

Протоколы заседаний бюро Жердевского райкома КПСС о перечне должностей, входящих в номенклатуру райкома КПСС; о номенклатуре дел райкома КПСС на 1984 г.; о составе резерва кадров и мероприятиях райкома КПСС по дальнейшему совершенствованию работы по подбору, расстановке и воспитанию кадров; о комплексном плане идеологической работы райкома КПСС на 1984/1985 гг.; о представлении кандидатур коммунистов для занесения на областную Доску Почета; о приеме в члены КПСС; о представлении к награждению; о премировании коммунистов; о назначении персональных пенсий местного значения; о рассмотрении персональных дел коммунистов; об утверждении кадров.
1985 год

Протоколы заседаний бюро Жердевского райкома КПСС об утверждении финансового отчета райкома КПСС за 1984 г.; об утверждении статистического отчета о составе районной партийной организации за 1984 г.; о снятии с контроля постановлений бюро райкома КПСС; о проведении штабных учений гражданской обороны; об организационно-идеологических мероприятиях райкома КПСС в период проведения весенне-полевых работ; о приеме в члены КПСС; о представлении к награждению; о снятии партийных взысканий с коммунистов; об утверждении кадров.
1987 год

Протоколы заседаний бюро Жердевского райкома КПСС об итогах работы партийной комиссии при райкоме КПСС за 1986 г.; об итогах работы с письмами, жалобами и заявлениями трудящихся в райкоме КПСС в 1986 г.; о составе резерва кадров на партийную, советскую, профсоюзную, комсомольскую и хозяйственную работу и организации их стажировки в 1987 г.; о комплексном плане совершенствования индивидуальной работы с коммунистами в районной партийной организации; о приеме в члены КПСС; о представлении к награждению; об утверждении кадров.
ГАСПИТО. Ф. П-479. Сосновский райком КП РСФСР

1985 год

Протоколы заседаний бюро Сосновского райкома КПСС о критических замечаниях и предложениях, высказанных на 28-й районной партийной конференции; о районном Совете экономического и социального развития, ускорения научно-технического прогресса; о приеме в члены КПСС; о представлении к награждению; о рассмотрении персональных дел коммунистов; об утверждении кадров.
1988 год

Протоколы заседаний бюро Сосновского райкома КПСС о номенклатуре кадров райкома КПСС; о резерве кадров для выдвижения на руководящую партийную, советскую, профсоюзную и хозяйственную работу; о плане работы райкома КПСС с кадрами в свете решений ХХVII съезда КПСС на 1986-1988 гг.; об итогах работы с письмами и жалобами трудящихся, поступившими в райком КПСС в 1987 г.; о приеме в члены КПСС; о представлении к награждению; об утверждении кадров.
ГАСПИТО. Ф. П-513. Мичуринский горком КП РСФСР

1987 год

Протоколы пленумов и заседаний бюро Мичуринского горкома КПСС о задачах городской партийной организации по выполнению решений январского (1987 г.) пленума ЦК КПСС «О перестройке и кадровой политике»; о работе партийных организаций г. Мичуринска по осуществлению реформы общеобразовательной и профессиональной школы; об итогах работы июньского (1987 г.) пленума ЦК КПСС и задачах городской партийной организации по выполнению его решений; о критических замечаниях коммунистов, высказанных на 8-м пленуме Мичуринского горкома КПСС; о регламенте работы горкома КПСС; об утверждении должностей, входящих в номенклатуру горкома КПСС на 1987-1989 гг.; об организационных и агитационно-пропагандистских мероприятиях в связи с выборами в местные Советы народных депутатов, народных судей и народных заседателей городского народного суда; о проведении собрания актива городской партийной организации; о проведении отчетно-выборных собраний в цеховых и первичных партийных организациях; об итогах работы с письмами и заявлениями трудящихся, поступившими в горком КПСС в 1986 г.; о приеме в члены КПСС; о представлении к награждению; о премировании коммунистов; о ходатайствах о назначении персональных пенсий республиканского значения; о рассмотрении персональных дел коммунистов; о снятии партийных взысканий; об утверждении кадров.
ГАСПИТО. Ф. П-577. Бондарский райком КП РСФСР

1980 год

Протоколы заседаний бюро Бондарского райкома КПСС о мероприятиях по выполнению постановления ЦК КПСС «О социалистическом соревновании за достойную встречу ХХVI съезда КПСС»; о проведении отчетно-выборных партийных собраний в первичных партийных организациях; о комплексном плане райкома КПСС по организационно-идеологическому обеспечению уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов и кормов; о приеме в члены КПСС; о рассмотрении персональных дел коммунистов; об утверждении кадров.
1982 год

Протоколы пленумов Бондарского райкома КПСС о задачах партийных организаций района по дальнейшему улучшению идейно-воспитательной работы в свете требований ХХVI съезда КПСС и последующих постановлений ЦК КПСС по идеологическим вопросам; о ходе выполнения постановления ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании партийной учебы в свете решений ХХVI съезда КПСС»; о работе партийных организаций, советских и хозяйственных органов по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем развитии Центрально-Черноземного района РСФСР».
1983 год

Протоколы заседаний бюро Бондарского райкома КПСС о плане организаторской и массово-политической работы райкома КПСС на период подготовки и проведения весенних полевых работ; о критических замечаниях и предложениях, высказанных коммунистами на 12-м пленуме райкома КПСС; о присвоении звания «Лучший руководитель-воспитатель»; о приеме в члены КПСС; об утверждении кадров.
1984 год

Протоколы пленумов Бондарского райкома КПСС об итогах апрельского (1984 г.) пленума ЦК КПСС и задачах районной партийной организации по реализации его решений; об основных направлениях реформы общеобразовательной школы; об утверждении кадров.
ГАСПИТО. Ф. П-735. Тамбовский горком КП РСФСР

1978 год

Протоколы пленумов и заседаний бюро Тамбовского горкома КПСС о ходе выполнения постановления 8-го пленума Тамбовского горкома КПСС «Задачи городской партийной организации по осуществлению комплексного подхода к воспитательной работе в свете требований ХХV съезда партии и последующих постановлений ЦК КПСС»; о перспективном плане работы горкома КПСС на 1979-1980 гг.; об изменениях в номенклатуре должностей горкома КПСС; об утверждении статистического отчета о составе и движении городской партийной организации; о критических замечаниях и предложениях, высказанных коммунистами на пленумах и 22-й городской партийной конференции; о снятии с контроля постановлений бюро горкома КПСС; об итогах работы с письмами, жалобами и заявлениями трудящихся, поступившими в горком КПСС во 2-м полугодии 1977 г.; о проведении отчетов и выборов в партийных организациях г. Тамбова; о руководстве Октябрьского райкома КПСС г. Тамбова деятельностью районного Совета народных депутатов; о представлении к награждению; о премировании коммунистов; о рассмотрении персональных дел коммунистов; об утверждении кадров.
1980 год

Протоколы пленумов и заседаний бюро Тамбовского горкома КПСС о задачах городской партийной организации по выполнению постановления ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве»; об утверждении статистического отчета о составе и движении городской партийной организации за 1979 г.; о снятии с контроля постановлений бюро горкома КПСС; о мероприятиях горкома КПСС по выполнению решений ноябрьского (1979 г.) пленума ЦК КПСС; об итогах проверки состояния приема и учета членских партийных взносов в городской партийной организации в 1-м полугодии 1980 г.; о работе городской партийной организации по ускорению строительства и освоению производственных мощностей предприятий; о представлении к награждению; о премировании коммунистов; о рассмотрении персональных дел коммунистов; об утверждении кадров.

ГАСПИТО. Ф. П-779. Никифоровский райком КП РСФСР

1983 год

Протоколы заседаний бюро Никифоровского райкома КПСС о проведении 29-й районной партийной конференции; об утверждении номенклатуры кадров райкома КПСС на 1983 г.; о выполнении требований Инструкции ЦК КПСС по работе с документами в первичных партийных организациях; об итогах проведения отчетов и выборов в партийных группах, цеховых и первичных партийных организациях района; о внештатной партийной комиссии райкома КПСС; о письмах и заявлениях трудящихся, поступивших в райком КПСС в 1982 г.; о критических замечаниях и предложениях, высказанных коммунистами на 15-м пленуме райкома КПСС; об организационно-партийной и массово-политической работе райкома КПСС в период весенне-полевых работ и на период уборки урожая; о мероприятиях райкома КПСС по организационному, хозяйственному и массово-политическому обеспечению зимовки скота; о приеме в члены КПСС; о представлении к награждению; о премировании коммунистов; о назначении персональных пенсий местного значения; об оказании единовременной денежной помощи коммунистам-пенсионерам; о рассмотрении персональных дел коммунистов; об утверждении кадров.

ГАСПИТО. Ф. П-1045. Тамбовский обком КП РСФСР

1977 год

Протоколы заседаний бюро Тамбовского обкома КПСС о проведении собрания актива областной партийной организации; о состоянии работы по приему в партию и воспитанию молодых коммунистов; об утверждении статистических отчетов о составе и сменяемости кадров; о критических замечаниях и предложениях, высказанных коммунистами на пленумах горкомов и райкомов КПСС, собраниях актива городских и районных партийных организаций, собраниях первичных партийных организаций; об отборе кандидатов на учебу в Высшую партийную школу при ЦК КПСС; об итогах проведения выборов в местные Советы депутатов трудящихся области; о выпуске городских и районных газет в период уборки урожая; о мерах по улучшению работы областного штаба по уборке урожая; об итогах обмена комсомольских документов в областной комсомольской организации; о представлении к награждению; о снятии партийных взысканий с коммунистов; об утверждении кадров.

1984 год

Протоколы заседаний бюро Тамбовского обкома КПСС о выполнении постановления ЦК КПСС «О письмах и предложениях трудящихся по вопросам идеологической работы в свете решений июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС»; об утверждении статистических отчетов о составе областной партийной организации за 1-й и 2-й кварталы 1984 г.; о ходе весенне-полевых работ; о задачах партийных, советских и хозяйственных органов по преодолению последствий засухи; о ходе выполнения плана розничного товарооборота; о 50-летии стахановского движения; о представлении к награждению; об утверждении кадров.

1985 год

Протоколы заседаний бюро Тамбовского обкома КПСС о выполнении постановления ЦК КПСС от 07 июля 1985 г. «О практике отчетов коммунистов в первичных партийных организациях»; о плане работы обкома КПСС на 2-е полугодие 1985 г.; об отборе кандидатов на учебу в Ростовскую межобластную высшую партийную школу; о мерах по преодолению пьянства и алкоголизма; о дальнейшем развитии научно-технического творчества молодежи; о комплексной программе химизации народного хозяйства СССР на период до 2000 г.; о проекте плана экономического и социального развития области и бюджета области на 1986 г.; о руководстве Тамбовского обкома ВЛКСМ политической и экономической учебой работающей молодежи; о представлении к награждению; об утверждении кадров.

1986 год

Протоколы заседаний бюро Тамбовского обкома КПСС о критических замечаниях и предложениях, высказанных коммунистами на городских и районных отчетно-выборных партийных конференциях; о снятии партийных взысканий с коммунистов; об утверждении кадров.

ГАСПИТО. Ф. П-1160. Токаревский райком ЛКСМ РСФСР
1983 год

Протоколы заседаний бюро Токаревского райкома ВЛКСМ о проведении отчетно-выборных собраний в комсомольских организациях общеобразовательных школ; о проведении операции «Забота-83»; о мероприятиях по усилению атеистического воспитания молодежи; об участии комсомольцев и молодежи района в весенне-полевых работах; о приеме в члены ВЛКСМ; о выдаче рекомендаций для вступления кандидатами в члены КПСС; об утверждении кадров.

1984 год

Протоколы заседаний бюро Токаревского райкома ВЛКСМ об утверждении номенклатуры дел райкома ВЛКСМ; об организации и проведении летней трудовой четверти; об утверждении сводного отчета об итогах 1983/1984 учебного года в системе комсомольской политучебы; о приеме в члены ВЛКСМ; о выдаче рекомендаций для вступления кандидатами в члены КПСС; о рассмотрении персональных дел комсомольцев; об утверждении кадров.
ГАСПИТО. Ф. П-1163. Мичуринский райком ЛКСМ РСФСР
1981 год

Протоколы заседаний бюро Мичуринского райкома ВЛКСМ о проведении отчетов и выборов в Мичуринской районной партийной организации; о проведении годовой сверки членов ВЛКСМ; о подписке на комсомольско-молодежные издания на 1982 г.; об участии во Всесоюзной экспедиции комсомольцев и молодежи, пионеров и школьников «Летопись Великой Отечественной»; о приеме в члены ВЛКСМ; о выдаче рекомендаций для вступления кандидатами в члены КПСС; о награждении комсомольских работников; об утверждении кадров.

ГАСПИТО. Ф. П-1168. Мордовский райком ЛКСМ РСФСР
1979 год

Протоколы заседаний бюро Мордовского райкома ВЛКСМ о перспективном плане работы райкома ВЛКСМ на 1979 г.; о номенклатуре дел райкома ВЛКСМ на 1979 г.; о перспективном плане работы с пропагандистами сети комсомольского политического просвещения в 1979/1980 учебном году; о профилактике правонарушений среди несовершеннолетних; о приеме в члены ВЛКСМ; о выдаче рекомендаций для вступления кандидатами в члены КПСС; о награждении комсомольских работников; о рассмотрении персональных дел комсомольцев; об утверждении кадров.

1981 год

Протоколы пленумов Мордовского райкома ВЛКСМ о проекте «Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1981-1985 гг. и на период до 1990 г.»; об итогах ХХVI съезда КПСС и задачах районной комсомольской организации по выполнению его решений; о работе комсомольских организаций и пионерских дружин по подготовке к ХIХ съезду ВЛКСМ и 60-летию Всесоюзной пионерской организации.
1982 год

Протоколы заседаний бюро Мордовского райкома ВЛКСМ об утверждении номенклатуры дел райкома ВЛКСМ; об итогах отчетно‑выборных комсомольских собраний в районе; о приеме в члены ВЛКСМ; о выдаче рекомендаций для вступления кандидатами в члены КПСС; о награждении комсомольских работников; о рассмотрении персональных дел комсомольцев; об утверждении кадров.

ГАСПИТО. Ф. П-1176. Мичуринский горком ЛКСМ РСФСР
1981 год

Протоколы заседаний бюро Мичуринского горкома ВЛКСМ об утверждении номенклатуры дел горкома ВЛКСМ на 1981 г.; о структуре городской комсомольской организации; о проведении отчетно-выборных комсомольских собраний; о подведении итогов социалистического соревнования комсомольских организаций г. Мичуринска по достойной встрече ХХVI съезда КПСС; о направлении членов ВЛКСМ на работу в органы внутренних дел; о выдаче рекомендаций членам ВЛКСМ для поступления в учебные заведения, поездки за границу; об итогах подписки на молодежные периодические издания; о приеме в члены ВЛКСМ; о выдаче рекомендаций для вступления кандидатами в члены КПСС; о премировании и награждении комсомольских работников; о рассмотрении персональных дел комсомольцев; об утверждении кадров.

ГАСПИТО. Ф. П-1183. Тамбовский горком ЛКСМ РСФСР
1976 год

Протоколы пленумов и заседаний бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ о мобилизации комсомольцев и молодежи на выполнение решений ХХV съезда КПСС; о задачах городской комсомольской организации по дальнейшему улучшению подбора, расстановки и воспитания комсомольских кадров в свете требований 4-го пленума ЦК ВЛКСМ и 2‑го пленума Тамбовского обкома ВЛКСМ; о номенклатуре дел Тамбовского горкома ВЛКСМ; о состоянии работы и задачах комитетов ВЛКСМ школ и промышленных предприятий по профессиональной ориентации, воспитанию достойной смены рабочего класса; об итогах подписки на комсомольско-молодежные издания на 1976 г.; об итогах отчетов и выборов в школьных комсомольских организациях; об утверждении кадров.
1977 год

Протоколы пленумов и заседаний бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ о ходе выполнения перспективного плана работы горкома ВЛКСМ на 1976‑1977 гг.; о работе комитетов комсомола г. Тамбова по профилактике правонарушений среди комсомольцев и молодежи; о регламенте работы аппарата горкома ВЛКСМ; об утверждении финансового отчета горкома ВЛКСМ за 1976 г.; об итогах обмена комсомольских документов в городской комсомольской организации и задачах по дальнейшему улучшению коммунистического воспитания молодежи; о премировании и награждении комсомольских работников; об утверждении кадров.

1978 год

Протоколы пленумов и заседаний бюро Тамбовского горкома ВЛКСМ о перспективном плане работы горкома ВЛКСМ на 1978-1979 гг.; о внештатных комиссиях при горкоме ВЛКСМ; об итогах работы ХVIII съезда ВЛКСМ и задачах городской комсомольской организации по выполнению его решений; о мероприятиях горкома ВЛКСМ по достойной встрече 60-летия ВЛКСМ; о ходе выполнения критических замечаний и предложений, высказанных делегатами ХХVIII городской комсомольской конференции; о работе горкома ВЛКСМ и райкомов ВЛКСМ г. Тамбова по совершенствованию форм и методов руководства первичными комсомольскими организациями; о руководстве Ленинского райкома ВЛКСМ г. Тамбова комсомольскими организациями предприятий сферы бытового обслуживания; об итогах социалистического соревнования за 1977 г. среди комсомольско-молодежных коллективов; о премировании и награждении комсомольских работников; об утверждении кадров.
ГАСПИТО. Ф. П-1185. Ленинский райком ЛКСМ РСФСР г. Тамбова

1983 год

Протоколы заседаний комитета ВЛКСМ Тамбовского автотранспортного техникума им. М.С.Солнцева об утверждении перспективного плана работы комитета ВЛКСМ на 1983/1984 учебный год; об утверждении номенклатуры дел комитета ВЛКСМ; о представлении к награждению участников и организаторов студенческих строительных отрядов; о рассмотрении персональных дел комсомольцев.
1985 год

Протокол комсомольского собрания учащихся Тамбовского автотранспортного техникума им. М.С.Солнцева, посвященного встрече со Знаменем Победы 70-го гвардейского стрелкового полка 24-й гвардейской Краснознаменной Евпаторийской дивизии.

Протоколы заседаний комитета ВЛКСМ Тамбовского автотранспортного техникума им. М.С.Солнцева о работе штаба трудовых дел и спортивного сектора комитета ВЛКСМ; о профилактике правонарушений среди комсомольцев и молодежи; о приеме в члены ВЛКСМ; о выдаче рекомендаций для вступления кандидатами в члены КПСС; о рассмотрении персональных дел комсомольцев. 

1987 год

Протоколы комсомольских конференций Тамбовского автотранспортного техникума им. М.С.Солнцева о работе комитета комсомола техникума за период с декабря 1986 г. по ноябрь 1987 г.; об укреплении трудовой и учебной дисциплины; о работе стройотрядов; о состоянии дисциплины и учебы учащихся техникума; о приеме в члены ВЛКСМ; о выдаче рекомендаций для вступления кандидатами в члены КПСС; о представлении комсомольцев к награждению.

1988 год

Протоколы заседаний бюро Ленинского райкома ВЛКСМ г. Тамбова о регламенте работы райкома ВЛКСМ на 1988 г.; о номенклатуре дел райкома ВЛКСМ на 1988 г.; об утверждении финансового отчета райкома ВЛКСМ за 1987 г.; об итогах годовой сверки членов ВЛКСМ.; о плане культурно-массовых мероприятий, посвященных 70-летию ВЛКСМ; о направлении членов ВЛКСМ на работу в органы внутренних дел; о выдаче рекомендаций членам ВЛКСМ для поступления в учебные заведения, поездки за границу; о направлении членов ВЛКСМ на комсомольско‑молодежные стройки; о проведении отчетно-выборных сборов в пионерских дружинах; о выдаче рекомендаций для вступления кандидатами в члены КПСС; об утверждении кадров.

ГАСПИТО. Ф. П-1196. Пичаевский райком ЛКСМ РСФСР
1979 год

Протоколы пленумов Пичаевского райкома ВЛКСМ об итогах ноябрьского (1978 г.) пленума ЦК КПСС и задачах комсомольских организаций по выполнению его решений; о задачах районной комсомольской организации по усилению борьбы с преступностью и профилактике правонарушений среди молодежи; о дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы; об утверждении кадров.
1982 год

Протоколы пленумов Пичаевского райкома ВЛКСМ о дальнейшем повышении активности, дисциплины и организованности членов ВЛКСМ; о совершенствовании внутрисоюзной работы в свете требований ХХVI съезда КПСС; о работе комсомольских организаций района по достойной встрече ХIХ съезда ВЛКСМ; об итогах ноябрьского (1982 г.) пленума ЦК КПСС и задачах комсомольских организаций района по выполнению его решений.

ГАСПИТО. Ф. П-1226. Знаменский райком ЛКСМ РСФСР
1986 год

Протоколы заседаний бюро Знаменского райкома ВЛКСМ об утверждении номенклатуры дел райкома ВЛКСМ; о проведении отчетов и выборов в комсомольских организациях района; о подписке на молодежные газеты и журналы; о приеме в члены ВЛКСМ; о выдаче рекомендаций для вступления кандидатами в члены КПСС; о награждении комсомольских работников; о рассмотрении персональных дел комсомольцев; об утверждении кадров.

1987 год

Протоколы заседаний бюро Знаменского райкома ВЛКСМ о плане работы районной школы комсомольского актива; о проведении отчетно‑выборных собраний в комсомольских организациях района; об итогах занятий в системе комсомольской политической учебы и экономического образования в 1986/1987 учебном году; о выдаче комсомольских документов; о составе районного Совета пионерской организации; о перспективном плане работы райкома ВЛКСМ на 1988 г.; о приеме в члены ВЛКСМ; о выдаче рекомендаций для вступления кандидатами в члены КПСС; о награждении комсомольских работников; о рассмотрении персональных дел комсомольцев; об утверждении кадров.

ГАСПИТО. Ф. П-2820. Рассказовский горком ЛКСМ РСФСР
1979 год

Протоколы заседаний бюро Рассказовского горкома ВЛКСМ об итогах социалистического соревнования; о приеме в члены ВЛКСМ; о выдаче рекомендаций для вступления кандидатами в члены КПСС; о премировании и награждении комсомольских работников; об утверждении кадров.
1984 год

Протоколы заседаний бюро Рассказовского горкома ВЛКСМ о плане подготовки 25-й городской отчетно-выборной комсомольской конференции; о комплексном плане работы горкома ВЛКСМ по организационно-идеологическому обеспечению уборки урожая; о проведении отчетов и выборов в комсомольских организациях города; об итогах комплектования системы комсомольской политической учебы на 1984/1985 учебный год; об участии комсомольских организаций в подготовке и праздновании 40‑летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941‑1945 гг.; об участии комсомольцев и молодежи района в весенне-полевых работах; о направлении членов ВЛКСМ на работу в органы внутренних дел; о выдаче рекомендаций членам ВЛКСМ для поступления в учебные заведения, поездки за границу; о приеме в члены ВЛКСМ; о выдаче рекомендаций для вступления кандидатами в члены КПСС; о рассмотрении персональных дел комсомольцев; об утверждении кадров.

1985 год

Протоколы заседаний бюро Рассказовского горкома ВЛКСМ об итогах отчетов и выборов в комсомольских организациях города и района; о направлении членов ВЛКСМ на работу в органы внутренних дел; о выдаче рекомендаций членам ВЛКСМ для поступления в учебные заведения; о направлении членов ВЛКСМ на комсомольско-молодежные стройки; о приеме в члены ВЛКСМ; о выдаче рекомендаций для вступления кандидатами в члены КПСС; о премировании комсомольских работников; о рассмотрении персональных дел комсомольцев; об утверждении кадров.

ГАСПИТО. Ф. П-8786. Советский райком КПСС г. Тамбова

1986 год

Протоколы заседаний бюро Советского райкома КПСС г. Тамбова о резерве кадров; о плане работы райкома КПСС с кадрами в свете решений ХХVII съезда КПСС на 1986-1988 гг.; об утверждении статистического отчета о составе районной партийной организации за 2-й квартал 1986 г.; о комплексном плане основных организационных мероприятий партийных, советских, комсомольских и правоохранительных органов Советского района г. Тамбова по укреплению законности и правопорядка, предупреждению правонарушений на 1986-1988 гг.; о приеме в члены КПСС; о представлении к награждению; о премировании коммунистов; о назначении персональных пенсий местного значения; о рассмотрении персональных дел коммунистов; об утверждении кадров.

1987 год

Протоколы заседаний бюро Советского райкома КПСС г. Тамбова о дальнейшем улучшении работы с молодежью в связи с итогами ХХ съезда ВЛКСМ; о проведении отчетно-выборных собраний в партгруппах, цеховых и первичных парторганизациях; о мероприятиях по повышению роли и ответственности райкома КПСС в деле перестройки; о критических замечаниях и предложениях коммунистов, высказанных на 8-м пленуме райкома КПСС; о приеме в члены КПСС; о представлении к награждению; о премировании коммунистов; об утверждении кадров. 
ГАСПИТО. Ф. П-9249. Комитет ВЛКСМ Тамбовского автотранспортного техникума им. М.С.Солнцева
1984 год

Протоколы собраний комсомольского актива и учащихся, заседаний комитета ВЛКСМ Тамбовского автотранспортного техникума им. М.С.Солнцева об итогах проверки выполнения правил внутреннего распорядка учащимися техникума в общежитии; о выборе секретаря и заместителя секретаря комитета ВЛКСМ; об утверждении номенклатуры дел комитета ВЛКСМ; об утверждении состава штаба трудовых дел; об итогах районного финала игры «Орленок»; о направлении учащихся техникума на сельскохозяйственные работы; о состоянии преступности и правонарушений среди несовершеннолетних учащихся техникума за 1983 г.; о рассмотрении персональных дел комсомольцев. 
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